



www.visitgreece.gr

Specijalizovani za
grčka ostrva



www.mediteraneo.rs

Preko
30
grčkih
ostrva

(NE)POZNATO O...

Grčka priroda

Grička ima bogato i raznovrsno prirodno okruženje. **Učestvovanje u životu na nekoj farmi** prevazilazi iskustvo koje se stiče na običnom putovanju i označava povratak tradiciji. Posetioци mogu da pomažu u branju maslina, korišćenjem neke od vekovnih tehnika berbe, njihovom prebacivanju u tradicionalne prese i ceđenju dragocenog ulja. Mogu da učestvuju u berbi grožđa kako bi se pravilo vino ili domaća rakija (cipuro), kao i u berbi voća, sakupljanju lekovitog bilja i pečuraka. Za sve oni koji vole životinje, pravi izazov će biti da nauče kako da se o njima brinu i da ih čuvaju. **Ljubitelji gastronomije** mogu da učestvuju u procesu pravljenja čuvenog grčkog jogurta i sira. U centrima agroturizma širom zemlje mogu se uzeti časovi kuvanja i spremanja kolača tokom kojih posetioци mogu da nauče stare recepte, kako se prave džemovi, kompoti, slatko, domaći hleb, sveža testenina, pite, likeri i ostali delikatesi lokalne kuhinje. U grnčarskim radionicama razvijaju se posebne veštine pravljenja predmeta od keramike dok će vinarije svojim gostima dati da isprobaju izuzetna vina, kao i da ih upute u sve tajne, u različite vrste, arome, boje i ukuse sjajnog grčkog vina.

Obdareno optimalnim sastavom zemlje i povoljnim klimatskim uslovima, **ostrvo Lezbos** je fantastična slika prirode. Preko 1.400 vrsta i podvrsta čini floru ovog botaničkog raja: aromatično cveće, lekovite i retke biljke, drveće i raznovrsnoo rastinje. Sa izuzetkom zapadnog dela ostrva, ostatak Lezbosa vrvi od maslinjaka (postoji preko 11.000.000 stabala maslina), borovih šuma, bukve, jele, drveća kestena i hrasta. **Krf, Paksos i Diapontijska ostrva** imaju najbogatiju floru od svih ostrva na Mediteranu i predstavljaju pravi raj prirodnog bogatstva. Njihovo prirodno



Predivna i raznolika priroda



Jedna od najbogatijih flora na ostrvu Paksos

okruženje obuhvata 6.000 retkih vrsta divljeg cveća, 55 vrsta divlje orhideje i nekoliko vrsta aromatičnih i biljaka koje se koriste u farmaceutskoj industriji.

Procenjuje se da u Grčkoj postoji oko 50.000 vrsta životinja, sa endemičnošću koja je oko 25%. Većina ovih vrsta pripada svetu insekata, a veliki broj pećina (oko 10.000) je izuzetno važan za endemičnost. **Plava (Fokiali) pećina** na ostrvu **Megisti** koje je najistočnije grčko ostrvo,

je verovatno jedna od najlepših pećina koja se može pronaći u Sredozemlju. Atmosfera je nestvarna, a njom dominiraju različite nijanse tamne i svetlo plave boje među sjajnim nizovima stalagmita i stalaktita. Grčka ima jedan od najpoznatijih vulkanskih lukova na svetu. **Nisiro**s je najmlađi od velikih vulkanskih centara u zemlji, a uz **Metanu, Milos** i **Santorini** jedan je i od aktivnih vulkana. Čarobna kaldera na Santoriniju je, inače, najveća na svetu. ■